

Страховая компания «МАКС» осуществила выплату в размере 3 млн 826 тыс. рублей юридическому лицу, владельцу среднеразмерного пикапа Toyota Hilux, застрахованного по договору автокаско.

Автомобиль, находящийся на неохраняемой автостоянке в одном из жилых районов Екатеринбурга, загорелся ночью. Очаг возгорания располагался в передней части транспортного средства. Быстро прибывшие на место происшествия пожарные, ликвидировали пламя, не допустив его распространения на припаркованные рядом машины. В результате случившегося, огнем был полностью уничтожен салон автомобиля.

Причиной происшествия, по мнению сотрудников следственных органов, стал поджог.

Изучив все обстоятельства произошедшего СК «МАКС» в полном объёме выполнила свои обязательства перед страхователем.

***Википедия страхования***